

АДМИНИСТРАЦИЯ СУКСУНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.06.2021	No	393
27.00.2021	7/10	373

Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра муниципальных услуг Администрации Суксунского городского округа

В соответствии с частью 7 статьи 11, статьей 20 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок формирования и ведения реестра муниципальных услуг Администрации Суксунского городского округа.
- 2. Определить общий отдел Администрации Суксунского городского округа уполномоченным органом по формированию и ведению реестра муниципальных услуг Администрации Суксунского городского округа.
- 3. Признать утратившим силу Постановление Администрации Суксунского муниципального района от 21.11.2016 № 318 «Об утверждении Порядка формирования реестра муниципальных услуг Администрации Суксунского муниципального района».
- 4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его размещения на официальном сайте Суксунского городского округа.
- 5. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на Управляющего делами Администрации Суксунского городского округа Лопатина С.М.

Глава городского округа — глава Администрации Суксунского городского округа

П.Г. Третьяков